编辑 张培刚 黄修成 校对 李政 版式 王姿



## 全国政协十一 届二次会议闭幕

据新华社电 中国人民政治协商会议第十 一届全国委员会第二次会议圆满完成各项议程 后,12日上午在人民大会堂闭幕。

全国政协主席贾庆林主持闭幕会。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、李长春、习近平、 李克强、贺国强、周永康等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。贾庆林宣布,中国 人民政治协商会议第十一届全国委员会第二次 会议应出席委员2235人,当天实到2103人,符 合法定人数。

会议通过了政协第十一届全国委员会第二 次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协 第十一届全国委员会提案委员会关于政协十一 届二次会议提案审查情况的报告、政协第十一 届全国委员会第二次会议政治决议

贾庆林在讲话中总结了这次大会的主要成 果。他指出,政协第十一届全国委员会第二次 会议,是在全党全国各族人民积极应对国际金 融危机冲击、努力保持经济平稳较快发展的形 势下召开的。这是一次坚定信心谋发展、群策 群力促和谐的大会,是一次发扬民主聚共识、加 强团结鼓实劲的大会。



全国政协委员会后合影留念。

新华社发



# 宝总理与中外记者见面

据新华社电 13日上午,十一届全国人大 二次会议举行闭幕会,表决关于政府工作报告 的决议草案,关于2008年国民经济和社会发展 计划执行情况与2009年国民经济和社会发展 计划的决议草案,关于2008年中央和地方预算 执行情况与2009年中央和地方预算的决议草

案,关于全国人民代表大会常务委员会工作报 告的决议草案,关于最高人民法院工作报告的 决议草案,关于最高人民检察院工作报告的决 议草案。

大会闭幕后,国务院总理温家宝将应大会 发言人的邀请,在人民大会堂与采访大会的中

活动最终解释权:梅苑航空

外记者见面并回答记者提出的问题。中央人民 广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现 场直播总理会见中外记者的实况;新华网、人民 网、央视网、中国网、中国人大网、中国政府网等 网站将进行文字、图片、视频实时报道。



王教授:从医30余年,擅长滑膜炎、 板损伤、骨质增生的诊断和治疗,采用中药外敷治疗,不手术,不吃药,不打针,四天见效,一月康复,在业界有很高的声誉。来诊患者

免挂号费、诊断费,免前期1周用药

两会快递

### 大飞机项目进展非常顺利

全国人大代表、中国航空工业集团公 司科技委主任张洪飚:我国大飞机项目进 展非常顺利,得到了各方面认可。国家对 大飞机项目非常重视,将其列为中长期规 划重大专项战略大工程的重中之重。

#### 2/3的台胞还没来过大陆

全国人大代表,全国台联副会长,南京 大学教授胡有清:目前还有三分之二的台 胞从未来过大陆,在大陆游客赴台旅游顺 利开展同时,要吸引更多台湾游客来大陆 旅游。近20年来,来过大陆的台湾同胞有

#### 农产品价格全面下行

农业部副部长危朝安:世界金融危机 对我国农业的影响体现在多个方面,首当 其冲的就是农产品的价格全面下行。目前 我们国有粮食企业的库存粮食比去年同期 又大大增加,远远高于国际储粮的安全水 平。这可以确保国家粮食安全,确保市场 上的粮价稳定。

#### 严查科技领域造假行为

科技部部长万钢:为了严查科技领域 的造假行为,科技部建立了诚信办公室,一 方面加大教育,加大对于出现的各类问题 的调查,制定对于各类问题的处理的规则, 对于一些明显犯规的要进行黄牌警告,对 于明显违规的就要彻底罚下。据新华社由

真心朋友浪漫爱情 听一曲折跌宕唯美爱情故事 拿起电话尽情体验精彩生动世界 96001



Http://www.65622222.com

